

锌溴液流领军企业—恒安储能携手中新建电力集团、天富集团：共筑新型电力系统 服务国家“双碳”战略

据全球液流电池网获悉，7月22日，中国安储集团副主席、江苏恒安储能科技有限公司董事长周军一行赴中新建电力集团、天富集团，就深化战略合作、产业协同发展等核心议题深入交流，达成广泛共识，共同擘画绿色能源合作新篇章。



会前，周军一行实地考察了中新建电力集团“源·创未来”主题展厅。通过“源启、源力、源动、源境、源忆、源智”六大主题展区及先进的全息投影、数字沙盘，代表团系统了解了兵团电力事业六十余载发展历程，并重点观摩了中新建电力集团集团在构建“源网荷储一体化”新型电力系统示范区的规划蓝图。

座谈会上，中新建电力集团、天富集团党委书记、董事长刘伟对恒安储能的到访表示热烈欢迎。刘伟指出，集团公司长期致力于清洁能源开发与利用，在光伏、水电及清洁能源发电等领域积累了深厚经验。他强调，储能技术是构建新型电力系统的关键支撑，双方优势互补，合作潜力巨大。



周军详细介绍了恒安储能在技术创新与市场应用方面的突出成果，表示公司始终聚焦“高效、安全、可持续”，已成功研发并落地多款适配不同场景的储能产品及示范项目。他高度评价中新建电力集团、天富集团在新能源发电与电网运营方面的坚实基础，认为这将为储能技术的规模化应用提供强大助力，期待双方通过优势互补实现资源共享。双方就恒安储能在石河子市的产能布局、投资计划、院士工作站及研发中心建设等具体合作方向进行了务实探讨。

刘伟在总结时表示，本次交流为双方深化战略合作奠定了坚实基础。集团公司期待与恒安储能携手并肩，以科技创新为引擎，共同推动绿色能源产业高质量发展，为服务国家能源安全和“双碳”战略目标贡献坚实的企业力量。（通讯员 马庆琳 蔡一苇）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/230470.html>